

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ

Ημερομηνία 31/03/2022 - 01/04/2022

ΑΘΗΝΑ

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βάγκου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΡΘΡΑ

01/04/2022

- 1) [ΑΥΓΗ, Σελ. 17] [📄] Το υικό φορτίο της Θεσσαλονίκης προσεγγίζει τις ανώτατες τιμές της πανδημίας 1
- 2) [ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ, Σελ. 10-11] [📄] οι δημοσκοπήσεις καταδεικνύουν τη ραγδαία πτώση των ποσοσ 2

31/03/2022

- 3) [ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ, Σελ. 14] [📄] Χημικά και λιποθυμίες στην πορεία της ΠΟΕΔΗΝ 4
- 4) [ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ, Σελ. 6] [📄] 40 υγειονομικοί παραμένουν εκτός 5
- 5) [ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ, Σελ. 6] [📄] Αγωνία για το εργασιακό τους μέλλον 6

Το ιικό φορτίο της Θεσσαλονίκης προσεγγίζει τις ανώτατες τιμές της πανδημίας

Πηγή: ΑΥΓΗ Σελ.: 17 Ημερομηνία έκδοσης: 01-04-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 488.05 cm² Κυκλοφορία: 760
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Το ιικό φορτίο της Θεσσαλονίκης προσεγγίζει τις ανώτατες τιμές της πανδημίας

Το υψηλότερο επίπεδο τιμών της τελευταίας διετίας καταγράφουν το ΑΠΘ με την ΕΥΑΘ σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και στο πλαίσιο του Εθνικού Δικτύου του **ΕΟΔΥ**



Σε ιδιαίτερα υψηλό επίπεδο μετράται η συγκέντρωση του ιικού φορτίου του κορωνοϊού στα αστικά απόβλητα της Θεσσαλονίκης με βάση την έρευνα που διεξάγουν η Ομάδα Επιδημιολογίας Λυμάτων του ΑΠΘ με την ΕΥΑΘ σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και στο πλαίσιο του Εθνικού Δικτύου του **ΕΟΔΥ**.

Σύμφωνα με το ΑΠΕ-ΜΠΕ, το ιικό φορτίο βρίσκεται στο υψηλότερο επίπεδο των τελευταίων δύο μηνών και προσεγγίζει τις ανώτατες τιμές της πανδημίας, οι οποίες καταγράφηκαν το πρώτο δεκαήμερο του φετινού Ιανουαρίου, όταν και είχαμε το αρνητικό ρεκόρ κρουσμάτων με πάνω από 50.000 μολύνσεις. Πάντως, στις μετρήσεις του τελευταίου διημέρου διαφαίνεται μια τάση επιβράδυνσης του ρυθμού αύξησης του ιικού φορτίου.

Συγκεκριμένα, στα δείγματα που λαμβάνονται καθημερινά στην είσοδο της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Θεσσαλονίκης, αναφορικά με τις εξορθολογισμένες τιμές σχετικής έκκρισης ιικού

φορτίου, η μέση τιμή των δύο πιο πρόσφατων μετρήσεων, δηλαδή της Δευτέρας 28.3.2022 και της Τρίτης 29.3.2022 είναι:

- Σταθερή (+2%) σε σχέση με τη μέση τιμή των δύο αμέσως προηγούμενων μετρήσεων του Σαββάτου 26.3.2022 και της Κυριακής 27.3.2022.
- Οριακά αυξημένη (+21%) σε σχέση με τη μέση τιμή της προηγούμενης Δευτέρας 21.3.2022 και Τρίτης 22.3.2022.

«Η διασπορά του ιού στην κοινότητα είναι πολύ μεγάλη, όπως άλλωστε διαπιστώνει καθένας στον κοινωνικό και εργασιακό του περίγυρο. Σε οποιονδήποτε χώρο κι αν κινούμαστε, υπάρχει η πιθανότητα επαφής με τον ιό. Τα συμπτώματα είναι ήπια για τη συντριπτικά πλειονότητα των νοσούντων που είναι εμβολιασμένοι και μετά την ολιγοήμερη υποχρεωτική απομόνωση επιστρέφουν στις δραστηριότητές τους. Τα μέτρα αυτοπροστασίας μπορούν να περιορίσουν τις μολύνσεις και επαναμολύνσεις και κυρίως να μειώσουν την έκθεση σε κίνδυνο βαριάς νόσησης τους πιο

ευάλωτους» δήλωσε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο πρόεδρος του ΑΠΘ και επιστημονικά υπεύθυνος του ερευνητικού έργου Νίκος Παπαϊωάννου. «Στις δύο τελευταίες μετρήσεις καταγράφηκε ανακοπή στον ρυθμό ανόδου των τιμών του φορτίου, που παραμένουν όμως σε πολύ υψηλό επίπεδο. Σημαντικές διακυμάνσεις υπήρξαν στις παροχές των λυμάτων, που αυξάνουν την αστάθεια στον εξορθολογισμό των τιμών με βάση τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των λυμάτων, άρα στις επόμενες μετρήσεις θα εξαχθούν ασφαλέστερα συμπεράσματα» πρόσθεσε ο καθηγητής Χημείας του ΑΠΘ Θεόδωρος Καραπάντσος.

Επίσης, αξίζει να σημειωθούν τα κρούσματα των τελευταίων ημερών στη Θεσσαλονίκη, καθώς αποτυπώνεται το μέγεθος της διασποράς. Από τη Δευτέρα 29 Μαρτίου έως και χθες συνολικά εντοπίστηκαν 9.672 κρούσματα, αριθμός που αντιστοιχεί με το 9,7% των 99.973 λοιμώξεων, δηλαδή των συνολικών μολύνσεων της ίδιας περιόδου.

Αντώνης Ραυτόπουλος





ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΧΩΡΙΣ ΛΑΪΚΗ ΕΝ

Καθημερινά αποδεικνύεται ότι αυτή η κυβέρνηση είναι μια καταστροφική κυβέρνηση! Ίσως δεν θα χρειαστεί ποτέ ο ιστορικός του μέλλοντος, προκειμένου να καταγράψει ως την χειρότερη κυβέρνηση - τουλάχιστον της Μεταπολίτευσης - την κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη! Μια ΝΔ που τον Ιούλιο του 2019 ο ελληνικός λαός ψήφισε και της έδωσε αυτοδυναμία - μετά από 10 χρόνια συμμαχικών κυβερνήσεων - προκειμένου να πραγματοποιήσει όσα προεκλογικά υποσχόταν και για να απαλλαγεί από τους γιγαντινούς αριστερούς του ΣΥΡΙΖΑ και του Αλέξη Τσίπρα, οι οποίοι κατά παράβαση της απόφασης όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων, προσέδωσαν εθνική υπόσταση στο κράτος των Σκοπίων με την ενδοτική 'Συμφωνία των Πρεσπών'!

Μεγάλες οι ευθύνες της κυβέρνησης και των συνεργατών της...

Έτσι πολλές φορές έχω χαρακτηρίσει κατά το παρελθόν, πως αυτή η κυβέρνηση είναι ανίκανη, είναι επικίνδυνη, είναι εμμονική! Διακατέχεται ο Πρωθυπουργός και αρκετά από τα μέλη της κυβέρνησής του, από σύνδρομο εκδοικητικότητα προς τον ελληνικό λαό! Πώς άλλωστε μπορεί να εξηγηθεί το γεγονός, ότι κατάφερε (ο Πρωθυπουργός και η κυβέρνησή του) να διχάσει την ελληνική κοινωνία με την άθλια διαχείρισή επί δυο χρόνια της υγειονομικής κρίσης;

Επιβάλλοντας τα πιο σκληρά μέτρα από όλες τις χώρες της ΕΕ και ταυτοχρόνα με τα χειρότερα αποτελέσματα; Κατάφεραν οι 'άριστοι' της ΝΔ να διαλύσουν ψυχολογικά τους Έλληνες πολίτες με τις συνεχείς αλλοπράσφαλες αποφάσεις τους, που απορρίπτονταν στην συνέχεια από το ίδιο το αποτέλεσμα!

Ωστόσο, αυτό που δεν θα συγχωρήσει ποτέ σε αυτούς τους 'τρομοκράτες' ο ελληνικός λαός, είναι το μιλαζέ ύφος τους που συνόδευε τα φασαστικά μέτρα τους, το ύφος του παντογνώστη, το ύφος των 'χθλίων καρδινάλιων'! Ύφος ερωτικό, τιμητικό! Ένα αυταρχικό ύφος, απόλυτα αντιλαϊκό, αντικοινωνικό, των Άδωνι Γεωργιάδη, Θανάση Πλεύρη, πρωτίστως, αλλά και των υγειονομικών συνεργατών της κυβέρνησης, όπως οι Νίκος Σίψας, Θεόδωρος Βασιλακόπουλος, Ματίνα Παγώνη, Σωτήρης Τσιόδρας και οι 'κυβερνητικοί' δημοσιογράφοι Νίκος Χατζηνικολάου, Νίκος Ευαγγελάτος, Δημήτρης Οικονόμου κ.α.

Αυτό το πολιτικό Σύστημα, ποτέ δεν ζήτησε συγγνώμη, που αυτό το ληστρικό κράτος δεν ενίσχυσε το **Εθνικό Σύστημα Υγείας!** Που αυτή η κυβέρνηση Μητσοτάκη, δυο χρόνια υγειονομικής κρίσης, ελάχιστα έχει κάνει προκειμένου να αυξηθούν οι **Μονάδες Εντατικής Θεραπείας στα νοσοκομεία!**

Άλλωστε αυτός ήταν και ο λόγος που αυτή η κυβέρνηση πήρε τα πιο σκληρά μέτρα στην Ευρώπη, επειδή, λόγω έλλειψης ΜΕΘ τους δημιουργείτο ο πανικός πως θα σκάσει το Ε-



Του Παναγιώτη Αποστόλου Πολιτικού αναλυτή - αρθρογράφου egerssi@otenet.gr www.egerssi.gr

ΣΥ! Αντίθετα από άλλα Ευρωπαϊκά κράτη που είχαν υπεράριθμες ΜΕΘ!

Αδίστακτη κυβέρνηση κατά ανεμβολίαστων...

Όμως αυτή η κυβέρνηση επέβαλε αντιπαραγωγικά και αντιδημοκρατικά τον υποχρεωτικό **εμβολιασμό** σε υγειονομικούς και συνταξιούχους! Αφαιρώντας τους το δικαίωμα επιλογής τους σε μια ιατρική πράξη! Αυτή η κυβέρνηση με τον πλέον απολυταρχικό τρόπο και παρά τις τρομερές ελλείψεις που παρουσίαζαν τα **νοσοκομεία** μας, αφού πολλοί γιατροί και νοσηλευτικό προσωπικό έφυγαν από την Ελλάδα κατά τη διάρκεια της υγειονομικής κρίσης, αποφάσισε απόλυτα φασαστικά να θέσει σε αναστολή εργασίας όσους δεν αποδέχτηκαν τον κυβερνητικό εκβιασμό και αρνούνταν να εμβολιαστούν!

Έτσι από την 1η Σεπτεμβρίου 2021, επτά χιλιάδες ανεμβολίαστοι υγειονομικοί βρισκόταν σε αναστολή εργασίας! Με την **ΠΟΕΔΗΝ** από την πρώτη στιγμή να κάνει λόγο για **δυσαναπλήρωτα κενά** που δημιουργήθηκαν στα **νοσοκομεία** από τις ανα-

στολές και έχουν φέρει προβλήματα στην ομαλή λειτουργία τους!

Που ως αποτέλεσμα είχε πολλούς θανάτους συμπολιτών μας, οι οποίοι ελλείψαι ΜΕΘ "έφυγαν" στους διαδρόμους των **νοσοκομείων!** Με τον Πρόεδρο της **ΠΟΕΔΗΝ** Μιχάλη Γιαννάκο να κάνει πολύ σοβαρή καταγγελία, για τριτοκοσμικές εικόνες που επικρατούν στα **νοσοκομεία** του ΕΣΥ, αλλά και ότι οι θάνατοι ασθενών εκτός ΜΕΘ, εν μέσω πανδημίας, έφτασαν τις 17.500! Αλλά η κυβέρνηση σφυρίζει αδιάφορα και προχθές δια του **Υπουργού Υγείας** Θάνου Πλεύρη, παράτησε μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2022 την υποχρεωτικότητα του **εμβολιασμού** των εργαζομένων στο ΕΣΥ!

Παρά ότι όμως ο υπερφίλαλος **Υπουργός Υγείας** Θάνος Πλεύρης, υποσχόταν όταν αναλάμβανε το Υπουργείο Υγείας, πως:

"Θα διαχειριστούμε όλα τα θέματα και δεν θα υπάρξει κανένα πρόβλημα λειτουργίας. Ο Νόμος εφαρμόζεται και εφαρμόζεται...", εν τούτοις έχει αποτύχει οικτρά στη διαχείρισή των προβλημάτων Covid-19, ενώ αντίθετα παραμένει εξόχως εμμονικός και απάνθρωπος στην εξοντωτική κυβερνητική απόφαση για τους ανεμβολίαστους υγειονομικούς και τις οικογένειές τους! Συνθλιβοντας τις ζωές τους προς ικανοποίηση ενός 'παιδικού γιναιτού'!

Αλλά στα τέλη του Σεπτεμβρίου 2021 ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης μας ανακοίνωσε:

"Οι Έλληνίδες και οι Έλληνες άνω των 60 ετών που δεν έχουν εμβολιαστεί θα πρέπει έως τις

16 Ιανουαρίου, επαναλαμβάνω 16 Ιανουαρίου, να έχουν κλείσει το ραντεβού τους να κάνουν την πρώτη δόση. Θα έχουν απόλυτη προτεραιότητα στο σύστημα για να εμβολιαστούν πρώτοι. Διαφορετικά, κάθε μήνα θα επιβάλλεται διοικητικό πρόστιμο 100 ευρώ το οποίο θα βεβαιώνεται άμεσα από την ΑΑΔΕ. Και με νόμο τα χρήματα αυτά θα συγκεντρώνονται σε ένα ειδικό ταμείο το οποίο θα χρηματοδοτεί τα **νοσοκομεία** μας!"

Όταν άκουσαν τις παραπάνω εκβιαστικές απειλές του Πρωθυπουργού, κάποιοι συνταξιούχοι αναγκάστηκαν να εμβολιαστούν, όχι όμως η μεγαλύτερη μερίδα αυτών!

Ωστόσο, λίγοι ήταν αυτοί που πίστευαν, πως ο Πρωθυπουργός και η κυβέρνησή του θα υλοποιούσαν την απειλή του πρόστιμου των 100 ευρώ! Εναντίον ανθρώπων που επί δεκαετίες εργαζόνταν και συντηρούσαν το ΙΚΑ και την ελληνική οικονομία! Των οποίων τις συντάξεις περιέκοψε στο μισό το ληστρικό κράτος των πολιτικών απατεώνων, που εφάρμοσαν την οικονομική πολιτική των Μνημονίων! Επιβολή πρόστιμο 100 ευρώ στους απόμαχους της εργασίας, στα "περήφανα γηραιά", για να ικανοποιηθούν οικονομικά οι φίλοι φαρμακεμποροι του Πρωθυπουργού!

Δυστυχώς όμως η κυβέρνηση αυτή είναι αδίστακτη και εφάρμοσε την είσοφρή του 100ευρου από τους ανεμβολίαστους απόμαχους της εργασίας!

Η ακρίβεια τσακίζει την κυβέρνηση... Μπορεί ο υπερφίλαλος τηλεπωλητής Υπουρ-

Όλες οι δημοσκοπήσεις καταδεικνύουν τη ραγδαία πτώση των ποσοσ



ΠΟΛΗ ΑΝΑΖΗΤΑ ΣΥΝΕΝΟΧΟΥΣ

γός Ανάπτυξης και Επενδύσεων Άδωνις Γεωργιάδης, να φοράει κομματικές παρωπίδες και να μην βλέπει που έχουν οδηγήσει τον ελληνικό λαό η επικίνδυνη και πλέον ανίκανη κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη. Όμως άλλα λέει η ωμή πραγματικότητα! Πραγματικότητα που δεν παραδέχονται οι κακοί μάγοι της κυβέρνησης!

Ο πολίτης ωστόσο πηγαίνοντας στο βενζινάδικο να βάλει βενζίνη στο αυτοκίνητό του, παθαίνει σοκ με την τιμή της βενζίνης να έχει σκαρφαλώσει στα δυο+ ευρώ στα μεγάλα αστικά κέντρα και να έχει ξεπεράσει τα δυο ευρώ σε μικρότερες πόλεις και τα υψισά μας!

Επίσης ο καταναλωτής - πολίτης για να πάρει πετρέλαιο θέρμανσης και να ζεσταθεί τις παγωμένες ημέρες του Χειμώνα, το πληρώνει χρυσάφι, με τις τιμές να έχουν υπερδιπλασιαστεί από την ίδια εποχή το 2021!

Τα ίδια όμως συμβαίνουν και με το πετρέλαιο, έχοντας την τρίτη ακριβότερη βενζίνη της Ευρώπης! Αλλά και στα τρόφιμα πρώτης ανάγκης τα ίδια συμβαίνουν. Οι καταναλωτές παθαίνουν σοκ καθημερινώς, αφού στα πολυκαταστήματα το κάθε προϊόν "τσιμπάει" κάθε ημέρα 5, 10, ακόμη και 20 λεπτά του ευρώ! Καθιστώντας το καλάθι της νοικοκυράς όλο και λιγότερο σε βάρος! Με μια κυβέρνηση να παρακολουθεί, ανίκανη, ανήμπορη να τίθασε τις τιμές στην ακρίβεια! Με τον ελληνικό λαό να φωνάζει: "Άντε στα τσακίδια", και ο Πρωθυπουργός και οι Υπουργοί του να μην ακούν, να κάνουν πως δεν ακούν!

"Πηνελόπη" ο Νίκος Ανδρουλάκης των "μνηστήρων" Μητσοτάκη και Τσίπρα...

Όλα τα παραπάνω, συνοψολογίζοντας και την παντελή έλλειψη αντιμετώπισης των πυρκαγιών, των πλημμυρών, του χιονιά του Ιανουαρίου, έχουν δημιουργήσει κυβερνητική ταραχή, που δυστυχώς γι' αυτούς αδυνατούν πλέον να...

Μια ηγετική, τίμια, ηθική, αγωνιστική, πολιτική φυσιογνωμία, που πολλές φορές έχω καταθέσει την άποψή μου, όπως ο πρώην Νομάρχης και Περιφερειάρχης Αττικής Γιάννης Σγουρός! Ο άνθρωπος που πιστεύω πως θα γινόταν - αν αποφάσιζε την κάθοδό του - ο "σύγχρονος τρομοκράτης" του σάπιου σημερινού πολιτικού Συστήματος, αλλά συνάμα και ο αναμορφωτής της σύγχρονης ελληνικής κοινωνίας!



κρύβουν και τα φιλοκυβερνητικά Μέσα των λιστών Πέτσα! Όλες οι δημοσκοπήσεις καταδεικνύουν τη ραγδαία πτώση των ποσοστών της ΝΔ και πλέον είναι άπιαστο όνειρο η εκ νέου αυτοδυναμία της ΝΔ κατά της προσεχείς εκλογές!

Ωστόσο η αλήθεια είναι ακόμη πιο σκληρή από αυτήν που εμφανίζουν οι δημοσκοπικές εταιρείες των Συστημικών Μέσων!

Η ΝΔ μπορεί να βιώσει ακόμη πιο χαμηλά εκλογικά ποσοστά από αυτά της ΝΔ του Αντώνη Σαμαρά το 2012!

Αυτήν την πράξη αλήθειας την αντιλαμβάνονται και στο ΣΥΡΙΖΑ, αλλά δεν μπορούν να κάνουν τίποτε ουσιαστικό για να προσπεράσουν τη ΝΔ της συνεχούς πτώσεως! Γιατί είναι ίδιοι με τη ΝΔ και ο ελληνικός λαός το έχει πλέον αντιληφθεί!

Έτσι το μόνο που τους έμενε, ήταν ένα στενό μαρκάρισμα του Αλέξη Τσίπρα προς τον Νίκο Ανδρουλάκη για μετεκλογική συνεργασία ΣΥΡΙΖΑ - ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ!

Μια προοπτική, διόλου απίθανη! Που θα αφήσει τον Κυριάκο Μητσοτάκη στα κρύα του λουτρού! Μια προοπτική που θα γλυτώσει τον Τόπο από τριπλές εκλογές (στο δρόμο

που χάραξε το 1990 ο Κωνσταντίνος Μητσοτάκης) που είναι ο διακαής πόθος του Πρωθυπουργού!

Το τελευταίο όμως διάστημα κι από τη στιγμή που η οργή του λαού φουντώνει κατά της κυβέρνησης Κυριάκου Μητσοτάκη, στο κυβερνητικό στρατόπεδο προσπαθούν να κατεβάσουν από το άρμα τις αλαζονείες τον Πρωθυπουργό και να το πείσουν να πλησιάσει τον Νίκο Ανδρουλάκη, από τη στιγμή μάλιστα που στις τελευταίες Συστημικές δημοσκοπήσεις το ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ παρουσιάζει μικρή πτώση! Άρα βρίσκεται σε προφανή αδυναμία!

Φαίνεται έτσι να έπεισαν τον Κυριάκο Μητσοτάκη, πως πρέπει να αλλάξει στρατηγική κατεύθυνση! Τούτο τουλάχιστον διαφάνηκε κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου του "Οικονομικού Ταχυδρόμου", όπου ο Πρωθυπουργός σημείωσε ιδιαίτερα ότι η αυτοδυναμία δεν είναι αυτοσκοπός, αλλά η πολιτική σταθερότητα!

Τα παραπάνω σηματοδοτούν πλέον την πρωθυπουργική εγκατάλειψη μιας νέας αυτοδυναμίας!

Αλλά ο Πρωθυπουργός έβγαλε και άλλη είδηση, λέγοντας ότι ο ελληνικός λαός είναι εκείνος που θα αποφασίσει αν μετά τις εκλογές η

Πατρίδα μας θα κυβερνηθεί από ένα ή περισσότερα κόμματα!

Δηλαδή αναγνωρίζει εμμέσως πλην σαφώς τα χαμηλά ποσοστά του κόμματός του, αλλά και του ΣΥΡΙΖΑ και έτσι "βλέπει" στον ορίζοντα μια κυβέρνηση τριών κομμάτων!

Βέβαια για την ώρα - και καλά κάνει - ο Νίκος Ανδρουλάκης κρατάει στάση αναμονής, άσχετα αν δηλώνει αρνητικός σε σενάριο συγκυβέρνησης! Στοχεύοντας στη διατήρηση των σημερινών δημοσκοπικών αποτελεσμάτων! Όμως η Πηνελόπη μία ήταν! Έτσι ο Νίκος Ανδρουλάκης δύσκολα θα αρνηθεί την μετεκλογική συνεργασία, όταν μάλιστα είναι "παιδί του πολιτικού σωλήνα" που διαφευγεί την Ελλάδα τις τελευταίες δεκαετίες!

Και ασφαλώς εννοώ τον Αμερικανό-Γερμανικό παράγοντα!

Δυσνό χαρτί της ΝΔ ο Ανδρέας Λοβέρδος...

Αυτά είναι κατά νου του Κυριάκου Μητσοτάκη, ο οποίος έχει στην φαρέτρα του ένα "θλιπτηριάδες βέλος" που ακούει στο όνομα Ανδρέας Λοβέρδος! Ο οποίος είναι σίγουρο, πως όχι μόνο θα πιέσει τον Νίκο Ανδρουλάκη για συγκυβέρνηση ΝΔ - ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ, αλλά και την εκλογική βάση του Κινήματος, το συντηρητικό της μέρους - τουλάχιστον - που επιζητεί την πολιτική σταθερότητα της χώρας! Και όπου υπάρχουν "ζιζνία", είναι γνωστόν πως υπάρχει αλλοίωση προϊόντων!

Επίσης ο Κυριάκος Μητσοτάκης γνωρίζει, πως η Εξουσία αλλοιώνει χαρτίρες! Γνωρίζει, ότι αρκετοί από τους πρωτοκλασάτους του Κινήματος σε περίπτωση συγκυβέρνησης θα γίνουν Υπουργοί και με τίποτε δεν θα ήθελαν να απεμπολήσουν αυτήν την ευκαιρία, αυτήν την πρόκληση! Από τη στιγμή που γνωρίζουμε όλοι, ότι η μωροφιλοδοξία τους ξεπερνά το όποιο ψήγμα ιδεολογικής ταυτότητας!

Στη ΝΔ ουσιαστικά φοβούνται τον απρόβλεπτο παράγοντα...

Όμως το σίγουρο είναι ότι η ΝΔ στις προσεχείς εκλογές θα έχει αντίπαλό της την δεξιά της! Η-δη βρίσκονται απέναντί της ο πρώην Ευρωβουλευτής της Γιώργος Κύρτσος και ο πρώην Βουλευτής της ΝΔ και σήμερα ανεξάρτητος Κωνσταντίνος Μπογδάνος! Ο οποίος θα ηγηθεί κομματικού συνδυασμού με πρόσημο ακροδεξιό, αποβλέποντας στο υπερσυντηρητικό ακροατήριο της ΝΔ! Που ενθαρρύνουν τον ανεξάρτητο Βουλευτή μέσω των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, ώστε να ηγηθεί ενός τέτοιου κομματικού συνδυασμού! Αλλά κατά πόσο θα είναι πετυχημένο ένα τέτοιο πολιτικό εγχείρημα, όταν όλοι γνωρίζουν το πού και πώς κινήθηκε κατά το πρόσφατο παρελθόν ο δημοσιογράφος Κωνσταντίνος Μπογδάνος;

Όταν υπάρχουν θέσεις και απόψεις που δεν αποκλείουν μετεκλογική συνεργασία με τη ΝΔ ενός τέτοιου πολιτικού συνδυασμού; Από τη στιγμή, που και το κόμμα του Κυριάκου Βελόπουλου "παλεύει με τα κίματα του ωκεανού", προσπαθώντας να κρατηθεί στην επιφάνειά του;



Έτσι στη ΝΔ δεν τους τρομάζει κανένα κόμμα Κωνσταντίνου Μπογδάνου, ή όπως αλλιώς θα λέγεται, αυτής πάντα της πολιτικής εμβέλειας! Δεν τους τρομάζει κανένα κόμμα Φαήλου Κρανιδιώτη και Θάνου Τζήμερου και η όποια πιθανή συνεργασία τους! Έχουν μετρηθεί στην ελληνική κοινωνία και βρέθηκαν ελλιποβαρείς! Άλλο φοβάται και τρέμει ο Κυριάκος Μητσοτάκης και η ΝΔ!

Φοβούνται τον απρόβλεπτο πολιτικό παράγοντα! Τον πολιτικό παράγοντα εκτός του πολιτικού Συστήματος, ή έστω εκείνου, που δεν διαβρώθηκε από το πολιτικό διεφθαρμένο Σύστημα! Που δεν αλλοτριώθηκε η ιδεολογική του καθαρότητα! Εκείνων που μπορούν και λένε ΟΧΙ στην διεφθαρμένη Εξουσία, που είναι κατά των λαϊκών συμφερόντων, κατά όλων των κοινωνικών ομάδων και τάξεων!

Φοβούνται και τρέμουν ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ τον Φαίδωνα Βόβολη γιατί είναι εκτός του πολιτικού τους σωλήνα! Επειδή εκφράζει κάτι φρέσκο, κάτι νέο, που παντρεύει την πολιτική υγεία, με την υγιή αγωνιστικότητα! Φοβούνται και τρέμουν ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ, την πιθανή εμπλοκή στην κεντρική πολιτική σκηνή του Γιάννη Σγουρού!

Υ.Γ.: Αλήθεια, πότε σκέπτονται να αναλάβουν πολιτικές πρωτοβουλίες οι πρώην Πρωθυπουργοί και Πρόεδροι της ΝΔ Κώστας Καραμανλής και Αντώνης Σαμαράς; Όταν ο Κυριάκος Μητσοτάκης διαλύσει τελείως το κόμμα που υπηρέτησαν επί δεκαετίες;

τών της ΝΔ και πλέον είναι άπιαστο όνειρο η εκ νέου αυτοδυναμία της



Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Σελ.: 14 Ημερομηνία έκδοσης: 31-03-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 192.18 cm² Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Χημικά και λιποθυμίες στην πορεία της ΠΟΕΔΗΝ

Ενταση στην πορεία ανεμβολίαστων υγειονομικών που ζητούν να επιστρέψουν στο ΕΣΥ

Ενταση σημειώθηκε χθες το μεσημέρι έξω απ' τη Βουλή κατά την πορεία διαμαρτυρίας που πραγματοποίησε η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ).

Όταν υγειονομικοί επιχειρήσαν να σπάσουν τον αστυνομικό κλοιό και να φτάσουν στην είσοδο της Βουλής, οι αστυνομικές δυνάμεις προχώρησαν σε περιορισμένη χρήση χημικών.

Κατά τα επεισόδια υπήρξαν και λιποθυμίες υγειονομικών που βρίσκονται σε απεργία πείνας, αντιδρώντας στον νόμο της υποχρεωτικότητας του εμβολιασμού.

Οι διαδηλωτές και οι διαδηλώτριες συγκεντρώθηκαν το πρωί στο υπουργείο Υγείας επί της οδού Αριστοτέλους και συνέχισαν την κινητοποίηση με πορεία στη Βουλή, μέσω της Σταδίου.

«Πατί κύριε Μητσοτάκη αγαπάτε τους εργολάβους», «ταφό-



Ενταση δημιουργήθηκε έξω από τη Βουλή όταν υγειονομικοί επιχειρήσαν να σπάσουν τον κλοιό

πλακα στο ΕΣΥ», «όχι στη διάλυση του Δημόσιου συστήματος Υγείας», «όχι στην υποχρεωτικότητα και στον εκβιασμό» και «ντροπή» και έγραφαν μεταξύ άλλων τα πανό και τα πλακάτ.

Το «παρών» έδωσαν σύλλογοι, επιτροπές και σωματεία εργαζομένων, όπως επίσης υγειονομικοί σε αναστολή και ομάδα υπαλλήλων που αναφέρει πως βρίσκεται στη δέκατη μέρα απεργίας πείνας διεκδικώντας επιστροφή στην δουλειά τους.

Η ΠΟΕΔΗΝ καταγγέλλει την ιδιωτικοποίηση του ΕΣΥ, ζητάει άρση των αναστολών για το ανεμβολίαστο προσωπικό και μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων, καθώς σήμερα εκπνέει η προθεσμία για τον εμβολιασμό υγειονομικών ή την απομάκρυνσή τους απ' τις θέσεις εργασίας τους. Λόγω της πορείας για αρκετές ώρες είχε διακοπή η κυκλοφορία των οχημάτων στη Λ. Βασιλίσσης Σοφίας από το ύψος της οδού Σέκερη.





» ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΟΥΝ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟ ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ

40 υγειονομικοί παραμένουν εκτός

«Ζούμε σε καθεστώς επαιτείας», λένε και καταγγέλλουν την υποχρεωτικότητα του νόμου - Συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το **Νοσοκομείο** - Τι λένε για τα εμβόλια

Τις υπηρεσίες 40 τουλάχιστον υγειονομικών, μεταξύ των οποίων γιατροί, νοσηλεύτες, διοικητικό και παραϊατρικό προσωπικό, θα συνεχίσει να στερείται το **Νοσοκομείο** Βόλου. Πρόκειται για εργαζόμενους που υποχρεωτικά θα παραμείνουν εκτός εργασίας, καθώς αρνούνται να εμβολιαστούν κατά του κορονοϊού.



Οι ανεμβολίαστοι υγειονομικοί του **Νοσοκομείου** Βόλου πραγματοποίησαν συγκέντρωση διαμαρτυρίας ζητώντας να επιστρέψουν στις θέσεις τους με rapid test

σώμα μας και να θέλουμε περισσότερο χρόνο για να αποφασίσουμε».

«Είμαστε υγειονομικοί και δηλώνουμε ότι δεν επιθυμούμε να εμβολιαστούμε, δεν πολεμάμε τον εμβολιασμό ούτε την επιστήμη αλλά την υποχρεωτικότητα. Η στάση μας αυτή μας οδήγησε στο καθεστώς της αναστολής εργασίας. Βρισκόμαστε εδώ και επτά μήνες σε ένα καθεστώς που καλούμαστε να ζούμε στην επαιτεία, αφού δεν μπορούμε να ασκήσουμε οποιοδήποτε άλλο πρόσκαιρο βιοποριστικό επάγγελμα. Είναι πλέον γνωστό ότι και οι πλήρεις εμβολιασμένοι και νοσούν και μεταδίδουν. Το να συνεχίζεται το τιμωρητικό καθεστώς της αναστολής εργασίας είναι άκρως σκαταδιστικό και τελείως αντιεπιστημονικό. Όλα αυτά μαζί με το νέο ΕΣΥ που διαμορφώνεται με τις νομοθεσίες των τελευταίων μηνών, μας οδήγησαν στη συγκέντρωση ώστε να αφηνίσουμε την τοπική κοινωνία για την επερχόμενη απαξίωσή του. Αγωνιζόμαστε για την κατάργηση του σκαταδιστικού νόμου και αγωνιζόμαστε για την παύση του δικαστικού υγειονομικού διαχωρισμού όχι μόνο των εργαζομένων αλλά και όλων των πολιτών», δήλωσε η Βίκυ Γκαμπούρα, κλινική διαιτολόγος σε μόνιμη θέση στο **Νοσοκομείο**, η οποία βρίσκεται από την 1η Σεπτεμβρίου σε αναστολή εργασίας.

Σε ερώτηση του ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΥ γιατί δεν επιλέγουν να κάνουν το εμβόλιο της Novavax όσοι δεν εμπιστεύονται τα εμβόλια με mRNA, η κ. Γκαμπούρα απάντησε ως εξής: «Αντέχουμε. Προστατεύουμε το σώμα μας. Δεν μας πείθουν όλα αυτά που λένε. Έχουν ξεσκεπαστεί και έχουν εγκλωβιστεί στα ίδια τους τα ψέματα. Σεβόμαστε την επιστήμη όχι την υποχρεωτικότητα».

Η Μαριάνθη Καραβά, υπάλληλος στο φαρμακείο του **Νοσοκομείου** Βόλου περιμένει την απόφαση του ΣΤΕ, όπου έχουν προσφύγει ανεμβολίαστοι υγειονομικοί από όλη την Ελλάδα ζητώντας την κατάργηση του νόμου της υποχρεωτικότητας.

«Είμαι μητέρα τεσσάρων παιδιών. Νόσπη και

επέστρεψα στην εργασία μου, έχοντας την πεποίθηση ότι το πιστοποιητικό νόσωσης θα διαρκέσει έξι μήνες. Στο τρίμηνο κλήθηκα να αποχωρήσω αφού άλλαξε η απόφαση για το χρονικό διάστημα διάρκειας του πιστοποιητικού. Περιμένουμε να δούμε τις αποφάσεις. Πιστεύω ότι ο Θεός είναι μεγάλος και θα μας βοηθήσει. Το ΣΤΕ μέσα στον Απρίλιο θα αποφασίσει για τη συνταγματικότητα ή μη της απόφασης και η δικαιοσύνη θα λάμψει», είπε.

«Ας με απολύσουν, δεν αντέχω άλλη ομηρία»

«Ας με απολύσουν, δεν αντέχω άλλη ομηρία», τόνισε χθες ξεσπώντας σε λυγμούς η Γαρυφαλλιά Ακριβούλη, νοσηλεύτρια στη ΜΕΘ του **Νοσοκομείου** Βόλου.

Η κ. Ακριβούλη μιλώντας στις κάμερες έκανε λόγο για οικονομική εξαθλίωση και επέκρινε το υπ. Υγείας που αποφάσισε να παραταθεί μέχρι τέλος του χρόνου το καθεστώς αναστολής εργασίας.

«Είμαι μονογονεϊκή οικογένεια. Υπηρετώ 23 χρόνια στο ΕΣΥ. Παρέχω τις υπηρεσίες μου στη **Μονάδα Εντατικής Θεραπείας**. Νόσπη και όταν επέστρεψα εργάστηκα στα τμήματα covid. Αυτό που συνειδητοποιώ είναι ότι από τον κορονοϊό μολύνονται εμβολιασμένοι και ανεμβολίαστοι. Το **Νοσοκομείο** μας έχει ανάγκη. Δεν είναι δυνατόν να ζούμε σε ομηρία. Πριν φύγουμε οι γιατροί μας έλεγαν ότι είναι κρίμα τόσο ειδικευμένα άτομα να φεύγουν από το **Νοσοκομείο**. Ο καθένας ανάλογα με το πρόβλημα υγείας που έχει, δεν θέλησε να κάνει το εμβόλιο για να μη επηρεάσει το πρόβλημά της υγείας του. Δεν γνωρίζω, θέλω χρόνο για να αποφασίσω. Όμως αυτό δεν σημαίνει ότι πρέπει το υπουργείο να με αφήσει έξω να πεινάω. Ας με απολύσει. Εκλιπαρώ να με απολύσει για να βρω μια δουλειά, οτιδήποτε. Αυτό το καθεστώς της υποχρεωτικής αναστολής εργασίας δεν αντέχει», επισήμανε η ίδια εμφανώς φορηταμένη.

ΒΑΣΩ ΚΥΡΙΑΖΗ



«Βίκυ Γκαμπούρα Αντέχουμε, προστατεύουμε το σώμα μας»



Μαριάνθη Καραβά Περιμένουμε την απόφαση του ΣΤΕ και αισιοδοούμε



Γαρυφαλλιά Ακριβούλη Ας με απολύσουν, δεν αντέχω άλλη ομηρία



Κωνσταντίνος Μπενδρινός Δεν έχουν καλυφτεί τα κενά των εργαζομένων που είναι εκτός

Αντικρουόμενες απόψεις για εμβόλιο - υποχρεωτικότητα

Οι απόψεις που εξέφρασαν στη κθεσινή διαμαρτυρία οι ανεμβολίαστοι υγειονομικοί είναι αντικρουόμενες. Από τη μία επισήμαναν ότι εμπιστεύονται την επιστήμη, την ίδια όμως στιγμή ανέφεραν πως είναι δικαίωμά τους «να σεβόμαστε το





Αγωνία για το εργασιακό τους μέλλον

Εξέφρασαν οι εργαζόμενοι με συμβάσεις ορισμένου χρόνου στο ΠΓΝΙ, στο πλαίσιο στάσης εργασίας της **ΠΟΕΔΗΝ**

Του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

Τη δυνατότητα να διατυπώσουν για μία φορά ακόμη τις θέσεις τους κυρίως όμως την αγωνία τους για το εργασιακό τους μέλλον, είχαν οι εργαζόμενοι με συμβάσεις ορισμένου χρόνου στο ΠΓΝΙ, στο πλαίσιο της στάσης εργασίας που είχε κηρύξει για την Τετάρτη η **ΠΟΕΔΗΝ**.

Ο **υπουργός Υγείας** Θάνος Πλεύρης από το βήμα της Βουλής την προηγούμενη κιάλια εβδομάδα είχε κάνει γνωστό, ότι στους εργαζόμενους ΣΟΧ, που είναι περίπου 6000 σε όλη τη χώρα, θα δοθεί παράταση τριών μηνών στην εργασία τους, μέχρι και χθες το πρωί όμως σχετικό έγγραφο δεν είχε φτάσει στη διοίκηση τουλάχιστον του ΠΓΝΙ, όπως ανέφερε ο Αθ. Μάρκου, εκπρόσωπος των εργαζόμενων ΣΟΧ. Ο κ. Μάρκου είπε ότι ακόμη κι αν αυτή η εξέλιξη αποτυπωθεί στην πράξη, δε σημαίνει, ότι ικανοποιούνται, καθώς παρατείνεται η αγωνία τους και δεν επιλύεται το εργασιακό τους πρόβλημα.

«Και το υπουργείο και οι εργοδότες παίζουν με τις ζωές μας. Την προηγούμενη



εβδομάδα κιάλια εκπρόσωπος εταιρείας έπαιρνε συνεντεύξεις στο χώρο του ΠΓΝΙ από εργαζόμενους. Αυτή είναι η συνέχεια του νέου ΕΣΥ που ετοιμάζει η κυβέρνηση. Η παράταση των τριών μηνών, αν ισχύσει τελικά, θα μας δώσει ένα περιθώριο για να προετοιμάσουμε καλύτερα τον αγώνα μας. Οι ανάγκες των οικογενειών μας είναι πάγιες και διαρκείς όπως και οι ανάγκες που καλύπτουμε στο **νοσοκομείο**», ανέφερε μεταξύ άλλων.

Τόσο ο Γ. Πρέντζας από την Αγωνιστική Συσπείρωση Υγειονομικών, όσο και ο Χαρ. Παππάς από το ΔΣ της ΕΙΝΗ εξέ-

φρασαν την απόλυτη συμπαράσταση και στήριξη στους εργαζόμενους εν αναμονή και της δικαστικής απόφασης αύριο Παρασκευή, ενώ στάθηκαν και στις προβλέψεις του νέου Νομοσχεδίου για την Υγεία, που μεταξύ άλλων προβλέπει και την ενίσχυση των συνεργειών με ιδιώτες στο πλαίσιο των ΣΔΙΤ.

Τέλος, αναφέρθηκαν στα σημαντικά προβλήματα στη λειτουργία Κλινικών του **νοσοκομείου**, ακόμη και της Χειρουργικής Κλινικής, λόγω των πολλών κρουσμάτων σε προσωπικό που δε μπορούν όπως είπαν να αντιμετωπιστούν, αφού δεν υπάρχουν εφεδρείες.